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Maximálják a sertéshúst?
\

—  A Nép élelmező Bizottság ülése. ■—

Budapest, jan. 21.
A Népélelmező Bizottság ma délután dr. Bódy 

Tivadar h.-polgármester elnöklésével ülést tartott, 
amelyen Folkusházy Lajos tanácsos beszámolt a 
kenyérjegyrendszer életbeléptetéséről. A rendszer 
simán ment át az életbe, egyes kisebb jelentőségű 
intézkedésekre van még szükség, amelyeket rövi­
desen elintéznek. Január 30-án 

háromféle jegy
lép életbe és pedig liszt- és kenyér jegy a háztartások 
részére, kenyérjegy a vendéglőkben és kávéházakban 
való használatra és a pótjegy, amelyet a nehéz munkái 
végzők kapnak. A szállodai napijegyek változatlanul 
megmaradnak. Az uj jegyek életbeléptetéséről hir­
detés fog megjelenni, amelyben többek között mec 
fog történni a kenyér árának a vendéglőkben és 
kávéházakban való szabálvozása, mert e tekintet- 
ben több panasz merült fel. Későbbi időben szíj 
lehet arról is, hogy a kávéházi és vendéglői fogyasz 
tás céljaira esetleg négy dekagramm kenyérről szól 
szelvényeket fognak forgalomba bocsátani.

A hirdetésben értesítik a közönséget arról isj 
amiről különben már a hivatalos értesítés köz 
tudomásra is jutott, hogy olyan családok részére 
amelyek nincsenek augusztusig készlettel ellátva 
a kény érj egy eket is adnak. Fontos része lesz a hir

detésnek a pótjegyek kiadására vonatkozó rész. 
E tekintetben az illető szakkörök bevonásával 
még tárgyalások folynak. A vezető szempont az, 
hogy minden vállalatnál vagy üzemnél foglalko 
toskodó egyén pótjegyet kapjon, amelyeknek el­
osztására a munkaadókat akarják felkérni. Pót 
jegyért személyesen csak azoknak kell jelentkez-

Helyszám

pezze az, helyes-e a maximaias, *u**t>iiyel áruhiányt 
és zavart idézünk elő. A fővárosnak ezen a téren 
tartózkodó álláspontra kell helyezkednie és ezért 
azt a. kérést intézi a belügyminiszter képviselőjé­
hez, hasson oda a miniszternél, hogy a főváros 
megmaradhasson mai tartózkodó álláspontján.

Kiszely Gyula min. osztálytanácsos, a belügy-
niök, akik otthon dolgoznak. Időközben rendezték miniszter képviselője, felsorolja azokat az okokat, 
a katonai személyek liszttel és kenyérrel való el- amelyek a maximálást szükségessé teszik és meg­
látásának kérdését is; függőben még csak az a jegyezte, hogy a miniszteri rendelet már decem- 
kérdés van, hogy az egyes kórházakban ápoltak, bérré irta elő a maximálást. A helyzet most az, 
akik között polgári és katonai betegek is vannak, hogy az árak zsir és szalonna tekintetében maxi­
egyforma ellátásban részesüljenek. A hirdetésben máivá vannak és ezt a sertéshús maximálásától nem 
benne lesz az is, hogy az otthon dagasztott kenyeret lehet elválasztani. Az esrész országra vonatkozólag 
a pék mennyiért tartozik sütni. A gyógykenyerek megtörtént a maximálás és Budapestet nem lehet 
szabályozása is a hirdetésben fog megtörténni. ez alól kivenni.

A zsir és szalonna Ezután élénk vita indult meg, amelynek során
időközben megállapított maximálásáról számolt hangoztatták, hogy a maximálásnak a közös 
be ezután Folkusházy tanácsos. A belügyminiszter vámterületből folyóan Ausztriával és Magyar- 
január első felében felhívta a fővárost, hogy a maxi- országon paralell kell megtörténnie, h elszólalt a 
málást vigye keresztül; ez a zsírra és szalonnára v ̂ a során Vázsonyi Vilmos is és kérdezte, 
vonatkozólag meg is tört ént, de a sertéshús tekin- Miért nem szerzi meg a jőváros azt a felhatalmazást, 
tétében teljes megnyugvással nem lehet eljárni, ametyeL egY miniszteri rendelet biztosit számára és 
mert a. has napi ára ma alacsonyabb, mint amilyen amellyel arra kényszerítheti a spekulánsokat, hogy 
volna az esetleges maximálás ár. A maximálásnak felesleges készleteiket a hatóság rendelkezésére bo- 
máris megvan az a következménye, hogy a szalon- esassák.
nánál bizonyos tartózkodás észlelhető és nagy kész- (Felkiáltás: Ezt csak egyszer lehet megtenni, 
leteket halmoznak fel. Megfontolandó a kérdés azért nem Iehet a mások pénzén spekulálni!) 
is, mert a sertéshús és a •sertéshuskészitmények Azoknak a bőrére, akik mások véres verejtékén 
Ausztriában nincsenek maximálva, ami termesze- gazdagodtak, milliókat szereztek, igenis lehet 1 —  
tesen nagy csáberővel hir a kivitel szempontjából, lelelte Vázsonyi.
Komoly megfontolás tárgyát kell tehát, hogy ke- & bizottság végül elhatározta, hogy a sertéshús

maximálása ügyében legközelebbi ülésén dönt.
Fontán zárt ülésen folvtatták a tanácskozást.


